

# 讓聖誕 不只是聖誕

有一個可愛的聖誕故事是這麼說的，故事中的小孫女將自家門前堆的小雪人放在盒中寄給遠方的奶奶當聖誕禮物。但當奶奶收到盒子打開後卻空無一物，因為雪人早在旅途中融化成水，什麼都沒有了。

孫女傷心地表示：「雪人不見了…奶奶收不到我的祝福了……。」

只聽見奶奶在電話那端輕聲安慰：「我親愛的傻孫女兒，雖然這個盒子裡我什麼都沒有看見，但是我聞到了雪中的香味、奶奶知道雪人真的存在過，你的祝福我當然也收到了！」

## Christmas isn't Christmas Till it happens in your heart

也許現在我們看不見上帝給的禮物，也許禮物打開只是一個普通的空盒子，但上帝寶貴的愛卻真實的存在。當你的心相信耶穌的愛  
Christmas really starts.  
那一刻我們就可以說

『聖誕快樂』！



親愛的朋友：  
耶穌是一件禮物，或許我們眼睛看不到、手摸不著。但是只要『相信』就能收到這份祝福，就能擁有祂滿滿的恩典與慈愛。

上帝為我們每一個人安排了和祂相遇的時間，若你看到下面這篇祈禱文，深信你已經開始和祂有著美好的遇見！願神帶領你，只要領受，心就充滿；只要仰望，愛就溫暖！

親愛的主耶穌，我願意接受你成為我生命的主，你為愛降生、我是你深愛的寶貝，求你保護我、幫助我，讓我的心感動，被你的話語滋養，使我每天都能活出更喜樂的智慧，從愁苦到安慰，從紛亂到平安，從灰心到希望，只要在神的國度裡，這就是你給我的禮物！

奉耶穌基督的名禱告，阿們！



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

- 發行 | 財團法人佳音廣播電台 ●發行人 | 周神助 ●台長 | 呂思瑜
- 電話 | 02-23699050 ●地址 | 10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
- 電郵 | service@goodnews.org.tw ●網站 | www.goodnews.org.tw
- 郵政劃撥帳號 | 18710941 戶名：財團法人佳音廣播電台
- 2008年2月創刊・2020年12月出版・著作權由佳音廣播電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內  
郵資已付

台北郵局許可證  
台北字第7079號  
無法投遞請退回

中華郵政台北雜字  
第2295號執照  
登記為雜誌交寄

祝福你

# 聖誕快樂

Merry Christmas



佳音Love聯播網  
台北FM90.9 / 宜蘭FM90.3 / 桃園FM104.3  
www.goodnews.org.tw



# 所以我們都要大聲說 聖誕快樂

直到2000多年後的今天，耶穌的降生對世界每一個人來說，仍然是關乎萬民的大喜信息！

耶穌在世祂只活了三十二年，卻成為千千萬萬人的拯救者，祂的救恩能成就奇妙偉大的見證，如果我們至今仍沒有機會認識祂，是不是太可惜了呢？

神愛我們，這是千真萬確的；神要帶我們進入永生之門，也是千真萬確的。

所以，您還在等什麼呢？當您說聖誕快樂的時候，記得耶穌在期待與你相遇，進入你的心，把這出人意料的祝福送給你！

## 為家人準備一份代代相傳的聖誕禮物

實在看不出來，在我們心中永遠健朗、笑臉迎人的周神助牧師，今年已經八十歲了！一



周神助牧師

生謙遜溫柔待人的周牧師，只有談到自己曾是網球校隊，才會露出眉飛色舞的驕傲！看他揮拍，總是神清氣爽、充滿活力，很難想像在他50歲時，竟曾罹患淋巴癌，但如今30年過去，感謝神讓周牧師比之前更健康，上了網球場，犀利的揮拍、招招讓對手難以招架！

周牧師聊到自己的家庭，100多年前，牧師的祖父是一位非常努力勤奮的人，與祖母有七名子女，生活相當困苦，甚至積勞成疾，感染了肺病。但也幸運的碰上了從英國來傳教的蘭大衛醫生，從此祖父信了耶穌，並在過世之前特別交代妻子與七個孩子也一定要信耶穌，一個都不能少。祖父雖然沒有錢財可以留下，卻留下了最寶貴的信仰給後代。

一個寡婦帶著七個孩子，眾人看為悲慘的景況，神卻是看顧孤兒寡婦的神，並透過蘭醫生來幫助他們。壓傷的蘆葦他不折斷，將殘的燈

火他不熄滅！七個孩子在蘭醫生的幫助下，有從醫的也有成為牧師的，神親自在這家族中施行恩典，將眼淚變成珍珠，將艱難化成祝福。

如今周神助牧師循著祖父的愛與堅毅，即使高齡八十，依然秉持如此的使命與負擔，沒有間斷地為神國效力。他的兩個兒子媳婦，亦皆是神國的精兵，活潑的信仰生命也將在他們的家庭中，繼續延續下去。

神奇的工作總在全心倚靠他的人身上發生！好比周牧師的祖父，救世濟人的蘭醫師、周神助牧師及還在觀望等待的你！一個家真正要傳承的是什麼？**你能為你的家人準備什麼禮物、帶來什麼祝福？人、錢財、土地都會變，唯有神的愛和應許永不改變，這才是讓後代子孫蒙福的關鍵。**願聖誕祝福降臨每一個家庭，一起說『**聖誕快樂**』！

